

24.11.2011

ПРЕСС-РЕЛИЗ

РА «Эксперт-Рейтинг» подтверждает рейтинг АО СК «БУСИН» по итогам 9 месяцев 2011 года на уровне uaAA

24 ноября 2011 года РА «Эксперт-Рейтинг» подтверждает рейтинг финансовой устойчивости АО СК «БУСИН» по итогам 9 месяцев 2011 года (г. Киев, ЕГРПОУ 19492371) на уровне **uaAA** по национальной шкале. Уровень оценки **uaAA** означает очень высокую вероятность того, что Компания устоит под воздействием неблагоприятных факторов в будущем.

Таблица

Основные показатели деятельности Частного акционерного общества АО СК «Бусин»

Показатели	9 месяцев 2011 года	9 месяцев 2010 года	Изменение	Темп прироста, %
Активы всего, тыс. грн.	83759,3	79947,4	3811,9	4,77%
Собственный капитал, тыс. грн.	47517,2	45702,9	1814,3	3,97%
Валовые обязательства, тыс. грн.	36242,1	34244,5	1997,6	5,83%
Покрытие собственным капиталом обязательств страховщика, %	131,11%	133,46%	-2,35%	-
Денежные средства и их эквиваленты, тыс. грн.	38020	28573,6	9446,4	33,06%
Покрытие денежными средствами обязательств страховщика, %	104,91%	83,44%	21,47%	-
Валовые премии, всего, тыс. грн.	50915,4	57949,9	-7034,5	-12,14%
Доля страховых премий принадлежащих перестраховщикам, тыс. грн.	33070,6	20262,1	12808,5	63,21%
Соотношение между премиями, которые принадлежат перестраховщикам и валовыми премиями, %	64,95%	34,96%	29,99%	-
Страховые выплаты и возмещения, тыс. грн.	1308,4	2130,9	-822,5	-38,60%
Соотношение между выплатами и валовыми премиями за период, %	2,57%	3,68%	-1,11%	-
Финансовый результат от операционной деятельности, тыс. грн.	11340,1	17653,9	-6313,8	-35,76%
Рентабельность продаж, %	22,27%	30,46%	-8,19%	-
Чистая прибыль (убыток), тыс. грн.	11619,8	17180,9	-5561,1	-32,37%
Рентабельность собственного капитала, %	24,45%	37,59%	-13,14%	-

Источник: данные Компании; расчеты РА «Эксперт-Рейтинг»

Агентство подтвердило рейтинг страховщика исходя из результатов деятельности АО СК «БУСИН» за 9 месяцев 2011 года:

1. По состоянию на 01.10.2011 в сравнении с 01.10.2010 года активы компании выросли на 4,77%, собственный капитал — на 3,97%. За этот же период коэффициент покрытия собственным капиталом обязательств страховщика снизился на 2,35 процентных пункта и на 01.10.2011 года составил 131,11%. АО СК «БУСИН» все еще придерживалась избыточной капитализации, ее собственный капитал в 1,3 раза превышал обязательства страховщика.

2. Денежные средства на счетах АО СК «БУСИН» с 01.10.2010 по 01.10.2011 года выросли на 33,06% и достигли 38,020 млн. грн., обеспечивая достаточный уровень ликвидности, чтобы рассчитаться по текущим обязательствам. По мнению Агентства, компания обеспечила достаточный запас ликвидности для проведения выплат.

3. По итогам 9 месяцев 2011 года валовые премии АО СК «БУСИН» составили 50,9 млн. грн. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года они снизились на 12,14%. Такое снижение для компании можно считать незначительным. Учитывая высокий уровень качества активов страховщика, снижение валовых объемов бизнеса не сможет повлиять на его финансовую устойчивость. 9 месяцев 2011 года АО СК «БУСИН» окончила с чистой прибылью в 11,6 млн. грн., что на 32% меньше, чем за 9 месяцев 2010 года. По мнению Агентства, снижение прибыльности работы компании состоялось из-за падения объема валовых премий. Однако несмотря на медленное восстановление экономики, компания не утратила возможность генерировать прибыль, показывая хорошую рентабельность. Так, за 9 месяцев 2011 года рентабельность собственного капитала АО СК «БУСИН» составила 24,45%, что на порядок выше, чем в аналогичных украинских компаниях.

Аналитическая служба РА «Эксперт-Рейтинг»